
东风公司校园招聘测试题答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、犯罪未遂中的“犯罪未得逞”是指（　　）。

 A． 犯罪结果没有发生

 B． 犯罪行为没有实施完毕

 C． 犯罪目的没有达到

 D． 行为没有具备某种犯罪构成的全部要件

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
我国刑法理论通说认为，判断犯罪既遂的标准是构成要件说，凡符合特定犯罪构成全部要件的，即为既遂，否则为犯罪未
遂、犯罪预备、犯罪中止等犯罪未完成形态。因此D项正确。

2、习近平总书记在十九届中央政治局第八次集体学习时指出，            ，是解决农村一切问题的前提。

 A．人才兴旺

 B．产业兴旺

 C．文化兴旺

 D．组织兴旺

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

B项正确，A、C、D三项错误，习近平总书记在十九届中央政治局第八次集体学习时指出：“产业兴旺，是解决农村一切问题
的前提，从‘生产发展’到‘产业兴旺’，反映了农业农村经济适应市场需求变化、加快优化升级、促进产业融合的新要求。”

故正确答案为B。

3、汉字造字的方法主要有四种：象形、指事、会意和形声。下列属于指事字的是（　　）。
 A． 本

 B． 日

 C． 明

 D． 竿

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗
指事为独体造字法，“本”符合。“明”和“竿”为合体字；B项错误，日字为象形字。因此A项正确。

4、自2000年至今，长江源区水土流失面积呈递增趋势，下列选项中不属于长江源区出现的生态问题的是（　　）。
 A． 冻土及冻土环境退化

 B． 植被退化

 C． 土地沼泽化

 D． 土地荒漠化

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
C项，长江源区出现的生态问题包括冻土及冻土环境退化、植被退化、冻融侵蚀和土地荒漠化四大生态环境问题。

5、基层治理是国家治理的基石，在打造基层治理共同体中，基层群众性自治组织发挥的是：

东风公司校园招聘测试题答案 1/50

编号：116e4bea4b06fbd7e775ebb59b30298b 东风公司校园招聘测试题答案

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


 A．主导作用

 B．决定作用

 C．引领作用

 D．基础作用

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

D项正确，A、B、C三项均错误，《中共中央 国务院关于加强和完善城乡社区治理的意见》的“二、健全完善城乡社区治理体
系”中指出：“注重发挥基层群众性自治组织基础作用。进一步加强基层群众性自治组织规范化建设，合理确定其管辖范围和
规模。促进基层群众自治与网格化服务管理有效衔接。加快工矿企业所在地、国有农（林）场、城市新建住宅区、流动人口
聚居地的社区居民委员会组建工作······”

故正确答案为D。

6、夏日雷雨过后，人们会感到空气特别清新。其主要原因是（　　）。
 A． 雷雨过后，空气湿度增加

 B． 雷雨过程中气温快速下降

 C． 雷雨过程中雷电导致空气中的臭氧分子增加

 D． 雷雨过程中空气中的灰尘随雨水降落到地面

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
Ｃ项正确，在闪电时，发生的化学变化会使空气中的氧气有些变成了臭氧。它能净化空气，使空气清新，因此人们感到空气
特别清新。

7、以下关于我国少数民族风俗习惯的描述，错误的是（　　）。
 A． 壮族姑娘住在吊脚楼中，在每年的三月三日盛装打扮参加歌会

 B． 蒙古族同胞为远道而来的客人端上一碗奶茶，热情邀请客人参加祭敖包活动

 C． 一对摩梭族青年男女情投意合，于是男方到女方家走婚

 D． 土家族青年盛装打扮，在月光下跳起了欢快的“阿细跳月”

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
D项，“阿细跳月”是彝族撒尼人和阿细人的民间舞蹈之一，流行于云南彝族地区，是一种青年男女的社交娱乐形式。

8、下列关于外汇储备的说法不正确的是（　　）。
 A． 可以用来弥补国际收支逆差

 B． 规模越大越有利于实现国民经济的内外均衡

 C． 是实现国民经济内外平衡的重要手段

 D． 可以用来干预外汇市场以维持本国货币的汇率稳定

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
B项，外汇储备并非“越多越好”，而是必须适度。持续增长的巨额外汇储备本身就是国内外经济失衡的一种表现，超额外汇储
备的存在，会给国家的宏观调控和经济发展带来一定的负面影响。

9、商品宣传时应科学准确，避免误导消费者。下列商品宣传较为科学的是：

 A．某品牌无糖月饼，没有甜味，属于无糖食品

 B．某品牌鱼肝油含有丰富的维生素D，有助于宝宝骨骼健康

 C．某品牌运动饮料含有多种无机盐，可以补充人体运动时所消耗的能量
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 D．某品牌八宝粥由丰富的莲子、桂圆等制作而成，适合糖尿病患者食用

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，无糖食品国际通用的概念是，无糖食品不能加入蔗糖和来自淀粉水解物的糖，包括葡萄糖、麦芽糖、果糖、淀粉
糖浆、葡萄糖浆、果葡糖浆等。但是，它必须含有相应于糖的替代物，一般采用糖醇或低聚糖等不升高血糖的能替代蔗糖的
甜味剂品种。因此，无糖未必无甜味，无甜味也未必无糖。

B项正确，鱼肝油含有丰富的维生素D，维生素D的主要功用是促进小肠粘膜细胞对钙和磷的吸收，进而促进宝宝钙盐的更新
及新骨生成，此外维生素D还有促进皮肤细胞生长、分化及调节免疫功能作用。

C项错误，无机盐俗称矿物质，可以维持身体内的电解质平衡、维持心脏的规律搏动等。但是无机盐无法补充人体运动时所消
耗的能量，能补充人体消耗能量的三大营养物质是糖类、脂肪和蛋白质。

D项错误，莲子含糖偏低，属于升糖指数偏低的食物，但是桂圆中含有葡萄糖、蔗糖等物质，不适合糖尿病人食用。此外，
八宝粥中通常会加入较多糯米、粳米和红枣，也含有大量糖分，因此不适合糖尿病患者食用。

故正确答案为B。

10、今年，面对新冠肺炎疫情冲击，习近平总书记再次点名遏制舌尖上的浪费，一再强调越是面对风险挑战，越要稳住（ ），越要确保（ ）和
（ ）安全。

 A．农业 粮食 重要副食品

 B．农业 粮食 重要工业品

 C．工业 市场 重要工业品

 D．工业 市场 重要副食品

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查政治常识。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在今年2月底对全国春季农业生产工作作出重要指示强调，越是面对风险挑
战，越要稳住农业，越要确保粮食和重要副食品安全。

故正确答案为A。

11、人民法院审理民事案件时，会将举证、质证过程安排在（　　）。
 A． 庭审准备阶段

 B． 法庭辩论阶段

 C． 法庭调查阶段

 D． 法庭合议阶段

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
A项，庭审准备阶段是人民法院在正式对案件进行实体审理之前，为保证案件审理的顺利进行而进行的各项准备工作。根据
民事诉讼法的规定，庭审准备的内容包括：①传唤当事人，通知其他诉讼参与人出庭参加诉讼；②发布开庭审理公告；③查
明当事人及其他诉讼参与人是否到庭，宣布法庭纪律；④开庭审理时，由审判长核对当事人信息。故庭审准备阶段不涉及举
证、质证过程，排除。B项，法庭辩论指在审判人员的主持下，当事人及其诉讼代理人就法庭调查的事实、证据，阐明自己的
意见，反驳对方的主张，相互进行辩论的诉讼活动。故法庭辩论阶段不涉及举证、质证过程，排除。C项，法庭调查阶段指审
判人员在法庭上对案件事实、证据进行全面审查、核实的诉讼活动。通过双方当事人对案件事实的陈述、单证、质证，人民
法院审查、核实、认证，为查清案件事实和正确适用法律提供客观依据。所以举证、质证过程安排在法庭调查阶段。表述正
确，当选。D项，法庭合议指法庭辩论终结后，当事人不愿调解或调解未能达成协议的，合议庭应当对案件及时进行评议。
合议庭应当就案件事实的认定、是非责任的划分，适用的法律及处理成果进行评议。故法庭合议阶段不涉及举证、质证过
程，排除。

12、石墨是一种①化合物，能够②导电，可用作③润滑剂，与金刚石互为④同素异形体。关于石墨性质的描述，画线部分错误的有几处?

 A．1
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 B．2

 C．3

 D．4

〖正确答案〗
A
〖答案解析〗

本题考查科技常识。

①错误，④正确，化合物是由两种或两种以上不同元素组成的纯净物（区别于单质）。石墨与金刚石、碳60、碳纳米管、石
墨烯等都是碳元素的单质，它们互为同素异形体。

②正确，石墨的导电性比一般非金属矿高一百倍。石墨能够导电是因为石墨中每个碳原子与其他碳原子只形成3个共价键，每
个碳原子仍然保留1个自由电子来传输电荷。

③正确，石墨的润滑性能取决于石墨鳞片的大小，鳞片越大，摩擦系数越小，润滑性能越好。

故②③④正确，①错误。

本题为选非题，故正确答案为A。

13、台风在我国登陆的时间多出现在（　　）。
 A． 秋冬季节

 B． 冬春季节

 C． 春夏之交

 D． 夏秋季节

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
台风一般发生在我国的夏季，最早在5月发生，最迟到11月，正是我国的夏秋之际。因此D项正确。

14、（　　）与总目标一起，构成了管理活动的结构性目标。
 A． 管理目标

 B． 分目标

 C． 阶段目标

 D． 中长期目标

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
在既定的时空范围内，管理目标往往在特定的总体目标下，包含着各个不同管理领域、不同单位、不同部门的分目标和各个
不同成员的分目标。这些分目标与总目标一起，构成了管理活动的结构性目标。因此B项正确。

15、下列关于科举考试的说法，正确的是（　　）。
 A． 科举考试起于唐代，盛于明清，清光绪三十一年废止

 B． 明代的科举考试，分童生试、乡试、会试和殿试四级进行

 C． 取得生员（秀才、相公）资格，才能参加科举考试

 D． 会试的第一名叫做状元

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
A项错误，“科举考试”起于隋代。B项错误，明代的科举考试，分乡试、会试和殿试三级进行。D项错误，会试的第一名叫会
元，殿试的第一名叫状元。C项正确，取得生员资格之后才能参加科举考试。

16、关于地球南北极，下列说法不正确的是：

 A．南极是地球上唯一没有永久居民的大陆

 B．每年6～8月是最适合去北极旅行的季节
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